
              Умови Mіжнародного математичного  
                        конкурсу  "Кенгуру – 2012" 

 
 

Рівень: "МАЛЮК – 3,4" – для учнів 3–4 класів загальноосвітніх шкіл 
 

Любий друже! Пам’ятай: 
* за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів; 
* за неправильну відповідь бали не знімаються; 
* серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний; 
* користуватись   калькулятором,   математичними   довідниками   чи  іншою   допоміжною  літературою  

к а т е г о р и ч н о   з а б о р о н е н о ; 
* термін виконання завдань – 75 хв. 
 

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді! 
Часу обмаль, тож поспішай!   Бажаємо успіху! 
 

Завдання 1 – 8 оцінюються трьома балами 
\ 
 

      

1. Василько записує слово КЕНГУРУ на аркуші паперу. Він записує 
різні літери різними кольорами і однакові літери – однаковими 
кольорами. Скільки різних кольорів потрібно Василькові? 

 
  

 А:  5  Б: 6  В:  7  Г: 8  Д: 10  
      

      

2. Яку фігурку потрібно поставити на місце , щоби доповнити фігуру 
до сірого квадрата?  

 

 
  

 А:  

 

Б:  

 

В: 

  

Г:  

 

Д:  

 
      

      

3. Мама вивішує випрані рушники на білизняній 
мотузці. Для одного рушника вона бере дві 
прищіпки, для трьох рушників – чотири прищіпки 
(дивись малюнок). Скільки прищіпок потрібно 
мамі, щоби повісити дев’ять рушників? 

 

 

  

 А:  8  Б: 10  В:  12  Г: 14  Д: 16  
      

      

4. Андрійко викладає в ряд по чотири наклейки, не змінюючи їх 
порядку, так, як це показано на малюнку. 

 
Яку наклейку Андрійко покладе на місці  у цьому ряду? 

 

  

 А:  

 

Б: 

  

В:  

 

Г:  

 

Д: 

 
      

      

5. 13 дітей грають у хованки. Один з них шукає, а інші – ховаються. 
Через певний час 9 дітей було знайдено. Скільки дітей ще 
ховаються? 

 

  

 А: 3  Б: 4  В: 5  Г: 9 Д: 12 
      

 

М - 3,4 у .



 
      

6. Іванко і Михайлик грали в дартс. Кожен кинув по три стріли (дивись 
малюнок). Хто виграв і на скільки більше очок він набрав? 

  
      Іванко               Михайлик 

 

  

 А: Виграв Іванко, він набрав на 3 очки більше 
Б: Виграв Михайлик, він набрав на 4 очки більше 
В: Виграв Іванко, він набрав на 2 очки більше 
Г: Виграв Михайлик, він набрав на 2 очки більше 
Д: Виграв Іванко, він набрав на 4 очки більше. 

       
      

7. Візерунок на стіні складений із двох видів 
плитки: сірої та білої. Деякі плитки 
обвалилися (дивись малюнок). Скільки сірих 
плиток впало?  

 

  

 А: 9  Б: 8 В: 7 Г: 6 Д: 5 
      

      

8. У лютому 2012 року 29 днів. 15 березня 2012 року каченятам мого 
дідуся виповнилось 20 днів. Коли вони вилупилися з яєць?  

  

 А:  
19 лютого 

Б:  
21 лютого 

В:   
23 лютого 

Г:  
24 лютого 

Д:  
26 лютого 

      
 
 
 

Завдання 9 – 16 оцінюються чотирма балами 
 
 

      

9. Три однакові повітряні кульки коштують на 12 копійок більше, ніж 
одна така ж сама кулька. Скільки коштує одна повітряна кулька?  

  

 А: 4 коп. Б: 6 коп. В: 8 коп. Г: 10 коп. Д: 12 коп. 
      
      

10. Дракон має 3 голови. Кожного разу, коли Іван Царевич відтинає 
йому 1 голову, у дракона виростає 3 нові. Іван Царевич відітнув 
драконові одну голову, а потім ще одну. Скільки голів матиме 
дракон? 

 

  

 А: 4 Б: 5 В: 6 Г: 7 Д: 8 
      

 

11. У грі «Судоку» числа 1, 2, 3, 4 можуть бути 
записані в кожному стовпці і в кожному рядку 
тільки один раз. Петрик завершує гру на 
малюнку поруч. Яке число він запише в сіру 
клітинку? 
 

    А: 1        Б:  2       В: 3       Г: 4       Д: 1 або 2  

 

      
      

12. Вінні-Пух купив 2 яблучні пироги, а ослик Іа-Іа купив 6 кексів. 
Кожний з них витратив однакову кількість грошей. Разом вони 
заплатили 12 гривні. Скільки коштує один кекс? 

 

  

 А: 1 грн Б: 2 грн В:  4 грн Г: 6 грн Д:  12 грн 
      

 



 
 
 

      

13. Галинка зафарбовує квадрати A2, B1, B2, 
B3, B4, C3, D3 і D4. Яке зафарбування вона 
отримає? 

 

 

  

 А: 

 

Б: 

 

В: 

 

Г:  

 

Д: 

  
  

      

14. Миколка вибрав якесь число, додав до нього 1, результат 
помножив на 3, додав 3, помножив на 3 і в результаті одержав 27. 
Яке число вибрав Миколка? 

 

  

 А: 27 Б: 18 В: 9 Г: 3 Д: 1 
      
      

15. 
Аня має кілька таких фігурок: .  
Скільки із запропонованих форм вона може отримати з двох таких 
фігурок без їх накладання? 

 

 

                         
   

 А: 1 Б: 2 В: 3 Г: 4 Д: 5 
      

      

16. На кожному з 15 столів поставили по одному підсвічнику. 6 
підсвічників мали по п'ять розгалужень, а решта – по три. Скільки 
свічок треба купити для всіх підсвічників? 

 

  

 А: 45 Б: 50 В: 57  Г:  60 Д:  75 
      

 

Завдання 17 – 24 оцінюються п’ятьма балами 
 

      

17. Михайлик пливе на човнику по озеру. Яке відображення він 
бачить в озері?  

 

 
  

 А:  

 

Б:  

 

В: 

 

Г: 

 

Д: 

 
 

 



 

      

18. Яке число потрібно записати замість ? 

 

 

  

 А: 1 Б: 2 В:3 Г: 4  Д: 5 
      

      

19. Бабуся спекла 20 тістечок для своїх онуків. Спочатку вона 
прикрасила 15 тістечок  родзинками, а потім 15 – горішками. Усі 
тістечка виявились прикрашеними. Скільки тістечок були 
прикрашені як родзинками, так і горішками? 

 

  

 А: 4 Б: 5 В: 6 Г:  8 Д:  10 
      
      

20. Серед однокласників Миколи у два рази більше дівчаток, ніж 
хлопчиків. Яке з цих чисел можуть вказувати на загальну кількість 
учнів, що навчаються в цьому класі? 

 
  

 А: 20 Б: 24 В: 25 Г:  29 Д: 30 
      

   

21. Тарас склав змія із семи плиток доміно. Він прикладав плитки одну 
до одної половинками з однаковою кількістю точок. Спочатку на 
змії було 33 точки. Його брат Андрій забрав дві плитки 
(див. малюнок). 

 
Скільки точок було на половинці, позначеній ? 

 
 
 

  

 А: 2 Б: 3 В: 4 Г:  5 Д:  6 
      

      

22. Іванко записує два трицифрових числа, використовуючи цифри            
1, 2, 3, 4, 5 і 6 лише по одному разу. Він додає ці два числа. 
Найменше число, яке він може отримати, дорівнює: 

 

  

 А: 379 Б: 381 В: 390 Г: 579 Д: 975 
      

      

23. Ліля, Іра, Віра і Катруся хотіли сфотографуватися разом. Катруся і 
Ліля є кращими подругами, і вони хотіли стояти поруч. Іра хотіла 
стояти поряд із Лілею. Скількома різними способами вони можуть 
ставати в ряд до фотографії? 

 

  

 А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 7 
      

      

24. У футбольному матчі переможець отримує 3 очки, а переможений  
0 очок. Якщо гра закінчується внічию, то обидві команди отримують 
по 1 очку. Команда зіграла 8 матчів і набрала 16 очок. Знайти 
максимально можливе число програшів команди. 

 

  

 А: 5 Б: 4 В: 3 Г: 2 Д: 1 
      

 
 


